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Califique de 0 a 9 la situación económica actual: 

• Año 2019 
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Dentro del modelo de visión de Estado y largo plazo apoyado por el IEF,  
ordene estas 4 opciones según su prioridad:  
(Ordene todas las opciones por orden de importancia) 
 
Pacto de educación y formación 

Pacto de las pensiones 

Pacto de modelo territorial 

Pacto de simplificación fiscal y administrativa 



13% 

85% 

2% 

0% 

45% 

55% 

2018 2019 

¿Cómo cree que será el crecimiento a corto y medio plazo de la economía española? 

1. Un aumento rápido de la actividad económica con una intensa creación neta de empleo 

2. Un moderado aumento de la actividad con una limitada creación neta de empleo 

3. Un crecimiento frágil de la actividad sin creación neta de empleo 



26% 

24% 

33% 

17% 

¿Cuál debe ser la implicación de las empresas en la formación de los jóvenes? 

Prácticas 

Participación en los planes de estudios 

Participación directa – formación profesores 

Colaborar en la orientación profesional 



45% 

0% 

12% 

43% 

¿Cuál es el legado político más importante que podría dejar un gobierno? 

Estabilidad política e institucional  

Marco fiscal razonable 

Simplificación administrativa 

Un buen nivel de educación y cualificación profesional 



24% 

20% 

12% 

44% 

¿Que éxitos económicos valora más de los últimos 40 años? 

Apertura exterior 

Mejora competitividad 

Infraestructuras 

Entrada en la UE 



67% 71% 

3% 5% 

30% 24% 

2018 2019 

De acuerdo con sus previsiones para el 2019, su empresa espera: 
 

1. Aumento de la cifra de ventas 

2. Una reducción de la cifra de ventas 

3. Unas ventas similares a las de 2018 



42% 57% 

13% 10% 

37% 19% 

8% 14% 

2018 2019 

En los próximos doce meses su empresa espera en España: 

1. Mantener los niveles de empleo actuales 

2. Reducir la plantilla 

3. Incrementar la plantilla 

4. La plantilla oscilará dependiendo de la demanda (EREs temporales) 



63% 67% 

37% 33% 

2018 2019 

¿Tiene previsto su compañía aumentar su inversión en España en 2019? 

1. Sí 

2. No 



12% 2% 

7% 7% 

15% 19% 

66% 72% 

2018 2019 

¿Cuál es el grado de internacionalización de su empresa? 

1. Ninguno 

2. Venta al exterior 

3. Presencia comercial en el exterior 

4. Producción en el exterior 


